
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01754
Título da Pesquisa:
GLOBO – 2° RODADA
Local da Pesquisa: SANTA CATARINA/SC
Data da Pesquisa: 26 A 28/08/2002
Tamanho da Pesquisa: 1000
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

501 50,1 50,1 50,1
499 49,9 49,9 100,0

1000 100,0 100,0

inst

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever sem 
cursar escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

14 1,4 1,4 1,4
6 ,6 ,6 2,0

89 8,9 8,9 10,9
218 21,8 21,8 32,7
132 13,2 13,2 45,9
149 14,9 14,9 60,8

80 8,0 8,0 68,8
220 22,0 22,0 90,8

50 5,0 5,0 95,8
42 4,2 4,2 100,0

1000 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe/ Não opinou
Total

54 5,4 5,4 5,4
598 59,8 59,8 65,2
290 29,0 29,0 94,2

39 3,9 3,9 98,1
19 1,9 1,9 100,0

1000 100,0 100,0
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p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado FEDERAL nas eleições deste ano?   

De que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Afonso   PMDB
2 Adelar Vieira / Adelor 
PFL
11 Dr. Aguiar   PFL
14 Adenor Vieira
15 Ainor Loterio
21 Bola
22 Baldoine /Balduino 
Rodrigues   PTB
23 Sargento Batista
24 Bhil
29 Casildo Maldames   
PMDB
31 Carlito   PT
32 Claudio Vinhalti/Vignat   
PT
35 Ciskoski
36 Cesar Souza
44 Dolres Odeli   PFL
45 Dudu   PPS
47 Pastorci Dante
52 Edgar Costa   PPB
58 Edinho Bez   PMBD
59 Edson Rodrigues   PT
71 Dr. Fernandes Agostini 
(coruja)   1236
89 Gervasio  PFL
98 Heitor She   PMDB
99 Humberto Cico
104 Ideli Salvati   PT
107 Ivan Ranzolini   (1171)

113 Joao Mattos   PMDB
114 Joao Maconha   PFL
115 Joao Pizollati  PPB
122 Justiniano Pedroso   
PMDB
124 Jorge Bana /Boura   
PT
126 Joaninha   PSTU
129 Juliano
142 Leondegar Tiscottick   
PFL

1 ,1 ,1 ,1
4 ,4 ,4 ,5

1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,7
1 ,1 ,1 ,8
1 ,1 ,1 ,9
5 ,5 ,5 1,4

1 ,1 ,1 1,5
1 ,1 ,1 1,6
1 ,1 ,1 1,7

6 ,6 ,6 2,3
4 ,4 ,4 2,7

1 ,1 ,1 2,8
2 ,2 ,2 3,0
1 ,1 ,1 3,1
1 ,1 ,1 3,2
1 ,1 ,1 3,3
1 ,1 ,1 3,4
7 ,7 ,7 4,1
2 ,2 ,2 4,3
9 ,9 ,9 5,2

1 ,1 ,1 5,3
1 ,1 ,1 5,4
1 ,1 ,1 5,5
1 ,1 ,1 5,6
3 ,3 ,3 5,9

10 1,0 1,0 6,9
5 ,5 ,5 7,4
2 ,2 ,2 7,6
3 ,3 ,3 7,9

4 ,4 ,4 8,3

1 ,1 ,1 8,4
1 ,1 ,1 8,5
4 ,4 ,4 8,9

2 ,2 ,2 9,1Page 2



p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado FEDERAL nas eleições deste ano?   

De que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

143 Coronel Lorival   PPB

144 Luci Schinaski   PT
145 Luiz Polidero/Podoro   
PFL
163 Mota      PMDB
166 Mauro Passos
169 Nelson Bueter/Gruter   
PPB
170 Nelson Quirino   PFL
173 Neide Feulan    PT
174 Pastor Narciso
184 Onofre Agostine   
PFL  /Agostini /Agostinho
185 Odair Zante   PPB / 
Zonta
186 Odete de Jesus    PL
187 Otair  Becker    PMDB

188 Onix Lorenzoni
189 Olergade  Costa
197 Paulo Baner  PFL 
/Baher /Borhalsen
198 Paulo Gouvea   PFL
203 Paulo Bonancio  PFL
206 Pedro Bitencourt   PFL

207 Pascualini /Pasqualini

208 Peninha   PMDB
209 Paggi   PFL
210 Paulo Afonso   PMDB

211 Pedrinho   PPB/PFL
217 Paulinho Bornaldo 
/Bornhauusen   PSDB
227 Roberto Imem    PT
228 Renato Viana   PMDB

230 Ransolini Colato
231 Romana   PFL
238 Serafim Venzon  PDT

239 Sergio Silva   PMDB

2 ,2 ,2 9,1

5 ,5 ,5 9,6
1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,8
2 ,2 ,2 10,0
1 ,1 ,1 10,1

1 ,1 ,1 10,2
1 ,1 ,1 10,3
1 ,1 ,1 10,4
2 ,2 ,2 10,6

3 ,3 ,3 10,9

1 ,1 ,1 11,0
3 ,3 ,3 11,3

1 ,1 ,1 11,4
1 ,1 ,1 11,5
3 ,3 ,3 11,8

1 ,1 ,1 11,9
1 ,1 ,1 12,0
3 ,3 ,3 12,3

8 ,8 ,8 13,1

1 ,1 ,1 13,2
1 ,1 ,1 13,3
2 ,2 ,2 13,5

2 ,2 ,2 13,7
2 ,2 ,2 13,9

1 ,1 ,1 14,0
3 ,3 ,3 14,3

2 ,2 ,2 14,5
1 ,1 ,1 14,6
4 ,4 ,4 15,0

1 ,1 ,1 15,1
1 ,1 ,1 15,2Page 3



p1a Em outubro teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senador e 
Deputados. Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado FEDERAL nas eleições deste ano?   

De que partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

247 Supllsa
253 Tonhao   PT
281 Valdir Coldato    
PMDB /Collato
283 Valverde    PPS
285 Vicente  Carrapreso   
PSDB
286 Volpato   PT
287 Valcinho Gulart/Valcir   
PFL
302 Eliseu Mattos    PMDB

364 PD do B
366 PFL
368 PMDB
370 PPB
371 PPS
379 PT
998 Branco/ Nulo
999 Não lembra/ Não 
sabe/ Não opinou
Total

1 ,1 ,1 15,2
1 ,1 ,1 15,3
3 ,3 ,3 15,6

1 ,1 ,1 15,7
7 ,7 ,7 16,4

1 ,1 ,1 16,5
3 ,3 ,3 16,8

1 ,1 ,1 16,9

1 ,1 ,1 17,0
3 ,3 ,3 17,3
3 ,3 ,3 17,6
2 ,2 ,2 17,8
1 ,1 ,1 17,9

12 1,2 1,2 19,1
24 2,4 2,4 21,5

785 78,5 78,5 100,0

1000 100,0 100,0
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p1b Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado ESTADUAL nas eleições deste ano?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Afonso   PMDB
3 Ana Paula   PT
4 Assis   PT
5 Alcir   PSC
6 Ademir Biaz de Souza   
PMDB
7 Alcides   PT
8 Afonso Espanha
9 Antonio Walmor
10 Antonio de Campos
11 Dr. Aguiar   PFL
12 Afranio   PT
13 Ainor Monteiro
15 Ainor Loterio
25 Blasi   PMDB
30 Dr. Cesar    PDT
33 Cubalchini/Cobalchini   
PMDB
34 Comim  PPB
36 Cesar Souza
37 Celestino Cecco
38 Cardenush
39 Cicio   PPB
40 Cesar Tim   PFL
43 Dentinho   PT
46 Dionei Valter da Silva   
PT
48 Dado Ceruy
53 Edgar Mazzioni   PT
54 Esperidiao Amin    PFL

55 Edson Brunsfild   PPB
56 Erneus  PMBD
57 Emilio Bogoni
70 Capitao Fernandes
71 Dr. Fernandes Agostini 
(coruja)   1236
86 Gilmar  Kinezer    PPB
87 Getulio Ferreira
88 Gilson lorgatto/Sogato   
PMDB
90 Genesio   PMDB
100 Herneus de Natal

1 ,1 ,1 ,1
2 ,2 ,2 ,3
4 ,4 ,4 ,7
1 ,1 ,1 ,8
1 ,1 ,1 ,9

1 ,1 ,1 1,0
1 ,1 ,1 1,1
1 ,1 ,1 1,2
1 ,1 ,1 1,3
1 ,1 ,1 1,4
1 ,1 ,1 1,5
1 ,1 ,1 1,6
1 ,1 ,1 1,7
1 ,1 ,1 1,8
1 ,1 ,1 1,9
2 ,2 ,2 2,1

1 ,1 ,1 2,2
2 ,2 ,2 2,4
1 ,1 ,1 2,5
1 ,1 ,1 2,6
1 ,1 ,1 2,7
1 ,1 ,1 2,8
2 ,2 ,2 3,0
3 ,3 ,3 3,3

1 ,1 ,1 3,4
2 ,2 ,2 3,6
1 ,1 ,1 3,7

1 ,1 ,1 3,8
1 ,1 ,1 3,9
1 ,1 ,1 4,0
1 ,1 ,1 4,1
1 ,1 ,1 4,2

1 ,1 ,1 4,3
1 ,1 ,1 4,4
8 ,8 ,8 5,2

4 ,4 ,4 5,6
2 ,2 ,2 5,8
3 ,3 ,3 6,1Page 5



p1b Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado ESTADUAL nas eleições deste ano?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

105 Ismael dos Santos
106 Ivan Martins  PFL
108 Ivo Conel   PMDB
113 Joao Mattos   PMDB
116 Joao Paulo 
Kleinubing   PFL
117 Joao Luiz Srigotti  
PMDB
118 Joao Carlos Vieira   
PFL
119 Joao Rodrigues  PFL
120 Jaime Mendonca   
PMDB
121 Jaime Mandeti   PDT
123 Jorginho Mello
125 Julio Garcia   PFL
127 Jose Paulo Serafim   
PT
128 Josoe   PPS
130 Joares   PPS
136 kister    PSDB
141 Licio Moura da 
Silveira   PPB
145 Luiz Polidero/Podoro   
PFL
146 Loris Pontegeli   PPB

147 Laudino Stebel   PSDB

148 Lio Tirone
149 Laudivao Estevao    
PPB
158 Murilo Moraes   PMDB

159 Melnha   PFL
160 Moacir Alfredo Beto   
PMDB
161 Dr. Marco Antonio   
PSDB
162 Milton Anaer/Sander   
PTB
163 Mota      PMDB
164 Mafiolete
165 Mauro  Mariane   
PMDB

3 ,3 ,3 6,1
2 ,2 ,2 6,3
4 ,4 ,4 6,7
3 ,3 ,3 7,0
1 ,1 ,1 7,1

3 ,3 ,3 7,4

2 ,2 ,2 7,6

10 1,0 1,0 8,6
1 ,1 ,1 8,7

1 ,1 ,1 8,8
5 ,5 ,5 9,3
1 ,1 ,1 9,4
1 ,1 ,1 9,5

3 ,3 ,3 9,8
2 ,2 ,2 10,0
2 ,2 ,2 10,2
1 ,1 ,1 10,3

4 ,4 ,4 10,7

1 ,1 ,1 10,8

1 ,1 ,1 10,9

1 ,1 ,1 11,0
1 ,1 ,1 11,1

2 ,2 ,2 11,3

1 ,1 ,1 11,4
1 ,1 ,1 11,5

2 ,2 ,2 11,7

2 ,2 ,2 11,9

3 ,3 ,3 12,2
2 ,2 ,2 12,4
7 ,7 ,7 13,1

1 ,1 ,1 13,2
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p1b Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado ESTADUAL nas eleições deste ano?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

167 Marco Genario    4566

169 Nelson Bueter/Gruter   
PPB
171 Nilson Goncalves  
PSDB
172 Neidao
175 Nelson Goelen
184 Onofre Agostine   
PFL  /Agostini /Agostinho
186 Odete de Jesus    PL
199 Pedro Bulzem   PPS
200 Parisoto   PTB
201 Paulo Eccel   PT
202 Pedro Inacio   PPB
204 Plinio da Silveira 
/Silva   PT
205 Padre Pedro 
Baldissera   PT
208 Peninha   PMDB
217 Paulinho Bornaldo 
/Bornhauusen   PSDB
224 Rudis Cabral   PPB
225 Renato Kenegue   
PMDB
226 Ronei Marrastoni
229 Rogerio Mendonca   
PMDB
230 Ransolini Colato
231 Romana   PFL
237 Simone Chiram 
/Schramm
239 Sergio Silva   PMDB
240 Sandra  PPB
241 Padre Sirio   PT
242 Sidinei Pacheco PFL
243 Sandro Tarzan  PFL
244 Salecio   PFL
245 Seron  (25120) Ceron   
PFL
246 Sergio Godinho
247 Supllsa
248 Si   PMDB

1 ,1 ,1 13,2

8 ,8 ,8 14,0

1 ,1 ,1 14,1

1 ,1 ,1 14,2
1 ,1 ,1 14,3

10 1,0 1,0 15,3

2 ,2 ,2 15,5
1 ,1 ,1 15,6
4 ,4 ,4 16,0
1 ,1 ,1 16,1
1 ,1 ,1 16,2
2 ,2 ,2 16,4

2 ,2 ,2 16,6

5 ,5 ,5 17,1
2 ,2 ,2 17,3

1 ,1 ,1 17,4
1 ,1 ,1 17,5

1 ,1 ,1 17,6
1 ,1 ,1 17,7

1 ,1 ,1 17,8
2 ,2 ,2 18,0
2 ,2 ,2 18,2

1 ,1 ,1 18,3
1 ,1 ,1 18,4
1 ,1 ,1 18,5
1 ,1 ,1 18,6
1 ,1 ,1 18,7
1 ,1 ,1 18,8
2 ,2 ,2 19,0

1 ,1 ,1 19,1
5 ,5 ,5 19,6
2 ,2 ,2 19,8
3 ,3 ,3 20,1
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p1b Em quem o(a) sr(a) pretende votar para deputado ESTADUAL nas eleições deste ano?   De que 
partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

249 Saliba / Luiz Saliba   
11999
252 Titon /Titan/Titao   
PMDB (Romildo)
254 Teco
255 Tadeu Nascimento    
PT
270 Ulisses
280 Volnei Manostone   PT

282 Votoline    PDS
284 Vieira
287 Valcinho Gulart/Valcir   
PFL
297 Vaz Furlan   PPB
302 Eliseu Mattos    PMDB

311 Ze da Padaria   PPB
312 Zamir Frari   PT
366 PFL
368 PMDB
370 PPB
371 PPS
374 PSB
379 PT
380 PTB
381 PV
998 Branco/ Nulo
999 Não lembra/ Não 
sabe/ Não opinou
Total

3 ,3 ,3 20,1

13 1,3 1,3 21,4

1 ,1 ,1 21,5
2 ,2 ,2 21,7

1 ,1 ,1 21,8
4 ,4 ,4 22,2

1 ,1 ,1 22,3
2 ,2 ,2 22,5
1 ,1 ,1 22,6

1 ,1 ,1 22,7
1 ,1 ,1 22,8

2 ,2 ,2 23,0
1 ,1 ,1 23,1
2 ,2 ,2 23,3
3 ,3 ,3 23,6
1 ,1 ,1 23,7
1 ,1 ,1 23,8
1 ,1 ,1 23,9

15 1,5 1,5 25,4
1 ,1 ,1 25,5
1 ,1 ,1 25,6

21 2,1 2,1 27,7
723 72,3 72,3 100,0

1000 100,0 100,0
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p2 E em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República, se essa eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro
2 Garotinho
3 José Serra
4 Lula
7 Outro
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

103 10,3 10,3 10,3
48 4,8 4,8 15,1

122 12,2 12,2 27,3
321 32,1 32,1 59,4

8 ,8 ,8 60,2
36 3,6 3,6 63,8

362 36,2 36,2 100,0
1000 100,0 100,0

p3 Em quem o(a) sr(a) votaria para Governador de SANTA CATARINA se eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Esperidião Amin
3 Fritsch
5 Luiz Henrique da Silveira

6 Sérgio Grando
97 Outros
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

334 33,4 33,4 33,4
60 6,0 6,0 39,4

146 14,6 14,6 54,0

5 ,5 ,5 54,5
4 ,4 ,4 54,9

29 2,9 2,9 57,8
422 42,2 42,2 100,0

1000 100,0 100,0

p401 E para Senador por SANTA CATARINA. Lembrando que neste ano SANTA CATARINA elegerá 
2 senadores se as eleições fossem hoje, quais seriam os DOIS em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Casildo Maldaner
6 Hugo Biehl
7 Ideli Salvatti
8 Leonel Pavan
9 Milton Mendes
10 Paulinho Bornhausen
97 Outros
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

57 5,7 5,7 5,7
27 2,7 2,7 8,4
18 1,8 1,8 10,2
41 4,1 4,1 14,3
22 2,2 2,2 16,5
58 5,8 5,8 22,3
11 1,1 1,1 23,4

145 14,5 14,5 37,9
621 62,1 62,1 100,0

1000 100,0 100,0
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p402 E para Senador por SANTA CATARINA. Lembrando que neste ano SANTA CATARINA elegerá 
2 senadores se as eleições fossem hoje, quais seriam os DOIS em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Casildo Maldaner
6 Hugo Biehl
7 Ideli Salvatti
8 Leonel Pavan
9 Milton Mendes
10 Paulinho Bornhausen
97 Outros
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

26 2,6 2,6 2,6
26 2,6 2,6 5,2
17 1,7 1,7 6,9
26 2,6 2,6 9,5
18 1,8 1,8 11,3
28 2,8 2,8 14,1

3 ,3 ,3 14,4
6 ,6 ,6 15,0

850 85,0 85,0 100,0
1000 100,0 100,0

p5 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem 
o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro
2 Garotinho
3 José Serra
4 Lula
5 Rui Costa Pimenta
6 Zé Maria
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

156 15,6 15,6 15,6
78 7,8 7,8 23,4

175 17,5 17,5 40,9
428 42,8 42,8 83,7

2 ,2 ,2 83,9
4 ,4 ,4 84,3

35 3,5 3,5 87,8
122 12,2 12,2 100,0

1000 100,0 100,0

p6 Se as eleições para Governador de SANTA CATARINA fossem hoje e os candidatos fossem 
estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bello
2 Esperidião Amin
3 Fritsch
4 Gilmar Salgado
5 Luiz Henrique da Silveira

6 Sérgio Grando
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

5 ,5 ,5 ,5
488 48,8 48,8 49,3

88 8,8 8,8 58,1
1 ,1 ,1 58,2

234 23,4 23,4 81,6

19 1,9 1,9 83,5
34 3,4 3,4 86,9

131 13,1 13,1 100,0
1000 100,0 100,0
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p701 Gostaria de lembrar que em outubro SANTA CATARINA elegerá 2 Senadores. Se as eleições 
para senador por SANTA CATARINA fossem hoje e os candidatos fossem estes, quais seriam os 

DOIS candidatos em que o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Muller
2 Casildo Maldaner
3 Elisiani Sanches
4 Evaldino Leite
5 Gerson Basso
6 Hugo Biehl
7 Ideli Salvatti
8 Leonel Pavan
9 Milton Mendes
10 Paulinho Bornhausen
11 Viviani Remor
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

9 ,9 ,9 ,9
125 12,5 12,5 13,4

8 ,8 ,8 14,2
4 ,4 ,4 14,6
5 ,5 ,5 15,1

55 5,5 5,5 20,6
39 3,9 3,9 24,5

101 10,1 10,1 34,6
60 6,0 6,0 40,6

182 18,2 18,2 58,8
14 1,4 1,4 60,2

113 11,3 11,3 71,5
285 28,5 28,5 100,0

1000 100,0 100,0

p702 Gostaria de lembrar que em outubro SANTA CATARINA elegerá 2 Senadores. Se as eleições 
para senador por SANTA CATARINA fossem hoje e os candidatos fossem estes, quais seriam os 

DOIS candidatos em que o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Muller
2 Casildo Maldaner
3 Elisiani Sanches
4 Evaldino Leite
5 Gerson Basso
6 Hugo Biehl
7 Ideli Salvatti
8 Leonel Pavan
9 Milton Mendes
10 Paulinho Bornhausen
11 Viviani Remor
98 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não opinou
Total

6 ,6 ,6 ,6
80 8,0 8,0 8,6
12 1,2 1,2 9,8
11 1,1 1,1 10,9
10 1,0 1,0 11,9
46 4,6 4,6 16,5
35 3,5 3,5 20,0
66 6,6 6,6 26,6
50 5,0 5,0 31,6
89 8,9 8,9 40,5
14 1,4 1,4 41,9

8 ,8 ,8 42,7
573 57,3 57,3 100,0

1000 100,0 100,0

Page 11



p8 Se as eleições para Governador de SANTA CATARINA tiverem um segundo turno, em quem (o) 
sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esperidião Amin
2 Luiz Henrique da Silveira

3 Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

552 55,2 55,2 55,2
309 30,9 30,9 86,1

60 6,0 6,0 92,1
79 7,9 7,9 100,0

1000 100,0 100,0

p901 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Governador 
de SANTA CATARINA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bello
2 Esperidião Amin
3 Fritsch
4 Gilmar Salgado
5 Luiz Henrique da Silveira

6 Sérgio Grando
98 Poderia votar em todos

99 Não sabe/ Não opinou
Total

239 23,9 23,9 23,9
139 13,9 13,9 37,8

79 7,9 7,9 45,7
34 3,4 3,4 49,1
71 7,1 7,1 56,2

49 4,9 4,9 61,1
101 10,1 10,1 71,2

288 28,8 28,8 100,0
1000 100,0 100,0

p902 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Governador 
de SANTA CATARINA? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Esperidião Amin
3 Fritsch
4 Gilmar Salgado
5 Luiz Henrique da Silveira

6 Sérgio Grando
Total

811 81,1 81,1 81,1
37 3,7 3,7 84,8
66 6,6 6,6 91,4
35 3,5 3,5 94,9
20 2,0 2,0 96,9

31 3,1 3,1 100,0
1000 100,0 100,0
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p903 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Governador 
de SANTA CATARINA? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Fritsch
4 Gilmar Salgado
5 Luiz Henrique da Silveira

6 Sérgio Grando
Total

920 92,0 92,0 92,0
17 1,7 1,7 93,7
45 4,5 4,5 98,2

6 ,6 ,6 98,8

12 1,2 1,2 100,0
1000 100,0 100,0

p904 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Governador 
de SANTA CATARINA? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Gilmar Salgado
5 Luiz Henrique da Silveira

6 Sérgio Grando
Total

946 94,6 94,6 94,6
15 1,5 1,5 96,1
33 3,3 3,3 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1000 100,0 100,0

p905 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Governador 
de SANTA CATARINA? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Luiz Henrique da Silveira

6 Sérgio Grando
Total

955 95,5 95,5 95,5
7 ,7 ,7 96,2

38 3,8 3,8 100,0
1000 100,0 100,0

p906 E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Governador de SANTA CATARINA? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Sérgio Grando
Total

993 99,3 99,3 99,3
7 ,7 ,7 100,0

1000 100,0 100,0
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p10 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Esperidião Amin até o momento? 
O(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/ Não opinou
Total

85 8,5 8,5 8,5
417 41,7 41,7 50,2
346 34,6 34,6 84,8

57 5,7 5,7 90,5
64 6,4 6,4 96,9
31 3,1 3,1 100,0

1000 100,0 100,0

p11 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador Esperidião Amin vem 
administrando o estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe/ Não opinou
Total

642 64,2 64,2 64,2
256 25,6 25,6 89,8
102 10,2 10,2 100,0

1000 100,0 100,0

p12 O(a) sr(a) já assistiu ou não algum dia do (programa / guia) eleitoral dos atuais candidatos a 
Governador na TV

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
3 Não sabe/ Não opinou
Total

529 52,9 52,9 52,9
460 46,0 46,0 98,9

11 1,1 1,1 100,0
1000 100,0 100,0
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p1301 E o(a) sr(a) já assistiu ou não algum comercial, nos intervalos da programação diária das 
emissoras de TV, dos atuais candidatos a Governador? (CASO SIM) De qual ou quais candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu do Bello
2 Já assistiu do 
Espiridião Amin
3 Já assistiu do Fritsch
4 Já asssitiu do Gilmar 
Salgado
5 Já assistiu do Luiz 
Henrique da Silveira
6 Já assistiu do Sérgio 
Grando
8 Nenhum
9 Não sabe/ Não opinou
Total

149 14,9 14,9 14,9
217 21,7 21,7 36,6

27 2,7 2,7 39,3
1 ,1 ,1 39,4

30 3,0 3,0 42,4

8 ,8 ,8 43,2

293 29,3 29,3 72,5
275 27,5 27,5 100,0

1000 100,0 100,0

p1302 E o(a) sr(a) já assistiu ou não algum comercial, nos intervalos da programação diária das 
emissoras de TV, dos atuais candidatos a Governador? (CASO SIM) De qual ou quais candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Já assistiu do 
Espiridião Amin
3 Já assistiu do Fritsch
4 Já asssitiu do Gilmar 
Salgado
5 Já assistiu do Luiz 
Henrique da Silveira
6 Já assistiu do Sérgio 
Grando
Total

706 70,6 70,6 70,6
141 14,1 14,1 84,7

65 6,5 6,5 91,2
1 ,1 ,1 91,3

82 8,2 8,2 99,5

5 ,5 ,5 100,0

1000 100,0 100,0
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p1303 E o(a) sr(a) já assistiu ou não algum comercial, nos intervalos da programação diária das 
emissoras de TV, dos atuais candidatos a Governador? (CASO SIM) De qual ou quais candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Já assistiu do Fritsch
4 Já asssitiu do Gilmar 
Salgado
5 Já assistiu do Luiz 
Henrique da Silveira
6 Já assistiu do Sérgio 
Grando
Total

818 81,8 81,8 81,8
129 12,9 12,9 94,7

9 ,9 ,9 95,6

38 3,8 3,8 99,4

6 ,6 ,6 100,0

1000 100,0 100,0

p1304 E o(a) sr(a) já assistiu ou não algum comercial, nos intervalos da programação diária das 
emissoras de TV, dos atuais candidatos a Governador? (CASO SIM) De qual ou quais candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Já asssitiu do Gilmar 
Salgado
5 Já assistiu do Luiz 
Henrique da Silveira
6 Já assistiu do Sérgio 
Grando
Total

857 85,7 85,7 85,7
118 11,8 11,8 97,5

16 1,6 1,6 99,1

9 ,9 ,9 100,0

1000 100,0 100,0

p1305 E o(a) sr(a) já assistiu ou não algum comercial, nos intervalos da programação diária das 
emissoras de TV, dos atuais candidatos a Governador? (CASO SIM) De qual ou quais candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Já assistiu do Luiz 
Henrique da Silveira
6 Já assistiu do Sérgio 
Grando
Total

880 88,0 88,0 88,0
114 11,4 11,4 99,4

6 ,6 ,6 100,0

1000 100,0 100,0

Page 16



p1306 E o(a) sr(a) já assistiu ou não algum comercial, nos intervalos da programação diária das 
emissoras de TV, dos atuais candidatos a Governador? (CASO SIM) De qual ou quais candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Já assistiu do Sérgio 
Grando
Total

909 90,9 90,9 90,9
91 9,1 9,1 100,0

1000 100,0 100,0

p14 Independente da sua intenção de voto, e de ter visto ou não os (programas / guias) ou 
comerciais dos atuais candidatos a Governador, pelo que o(a) sabe ou ouve falar, qual deles está 

fazendo a melhor campanha na TV até agora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bello
2 Esperidião Amin
3 Fritsch
5 Luiz Henrique da Silveira

6 Sérgio Grando
8 Nenhum
9 Não sabe/ Não opinou
Total

4 ,4 ,4 ,4
214 21,4 21,4 21,8

46 4,6 4,6 26,4
130 13,0 13,0 39,4

5 ,5 ,5 39,9
85 8,5 8,5 48,4

516 51,6 51,6 100,0
1000 100,0 100,0

rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO OPINOU
Total

13 1,3 1,3 1,3
70 7,0 7,0 8,3

206 20,6 20,6 28,9
378 37,8 37,8 66,7
220 22,0 22,0 88,7

63 6,3 6,3 95,0
50 5,0 5,0 100,0

1000 100,0 100,0
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reg REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FLORIANÓPOLIS E 
REGIÃO
2 VALE DO ITAJAÍ
3 NORTE
4 OESTE
5 SERRANA
6 SUL
Total

133 13,3 13,3 13,3

232 23,2 23,2 36,5
200 20,0 20,0 56,5
204 20,4 20,4 76,9

83 8,3 8,3 85,2
148 14,8 14,8 100,0

1000 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

7 ,7 ,7 ,7
21 2,1 2,1 2,8
33 3,3 3,3 6,1
26 2,6 2,6 8,7
31 3,1 3,1 11,8
23 2,3 2,3 14,1
18 1,8 1,8 15,9
26 2,6 2,6 18,5
30 3,0 3,0 21,5
26 2,6 2,6 24,1
23 2,3 2,3 26,4
21 2,1 2,1 28,5
29 2,9 2,9 31,4
25 2,5 2,5 33,9
25 2,5 2,5 36,4
14 1,4 1,4 37,8
27 2,7 2,7 40,5
28 2,8 2,8 43,3
27 2,7 2,7 46,0
33 3,3 3,3 49,3
20 2,0 2,0 51,3
24 2,4 2,4 53,7
34 3,4 3,4 57,1
27 2,7 2,7 59,8
30 3,0 3,0 62,8
16 1,6 1,6 64,4
29 2,9 2,9 67,3
19 1,9 1,9 69,2
21 2,1 2,1 71,3
23 2,3 2,3 73,6
15 1,5 1,5 75,1

Page 18



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
75
77
78
79
80
82
86
Total

15 1,5 1,5 75,1
13 1,3 1,3 76,4
20 2,0 2,0 78,4

9 ,9 ,9 79,3
19 1,9 1,9 81,2
10 1,0 1,0 82,2
14 1,4 1,4 83,6
12 1,2 1,2 84,8
18 1,8 1,8 86,6

8 ,8 ,8 87,4
7 ,7 ,7 88,1
6 ,6 ,6 88,7

13 1,3 1,3 90,0
5 ,5 ,5 90,5
9 ,9 ,9 91,4
7 ,7 ,7 92,1

12 1,2 1,2 93,3
5 ,5 ,5 93,8
4 ,4 ,4 94,2
9 ,9 ,9 95,1
6 ,6 ,6 95,7
6 ,6 ,6 96,3
5 ,5 ,5 96,8
9 ,9 ,9 97,7
2 ,2 ,2 97,9
4 ,4 ,4 98,3
4 ,4 ,4 98,7
5 ,5 ,5 99,2
1 ,1 ,1 99,3
2 ,2 ,2 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0
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